
 

Съдържание 
 

Qbase WiFi ................................................................................................................... 2 

Управление на аудио и видео техника ..................................................................... 2 

Управление на усилвател в Q1 .................................................................................. 3 

Безжично свързване с усилвател чрез Bluetooth – само аудио .............................. 4 

Управление на входове на усилвател ....................................................................... 5 

Активиране/Включване на Екран за Мултимедиен проектор ............................... 7 

Активиране/Включване на Мултимедиен проектор .............................................. 8 

Безжично свързване с мултимедиен проектор в Q1 ............................................... 9 
 

 



 

htps://www.qbase.bg 
Адрес: ул. „Бурел“ 49, 1408 Иван Вазов, София 

 

Qbase WiFi  
 

За да се свържете с безжичната мрежа на Qbase, моля потърсете с вашето 
устройство мрежа с име “Qbase”. Паролата за свързване към мрежата е:  

Qbase2023 
 

Управление на аудио и видео техника 
 

 

С-ка 1 

Това е мястото за управление на мултимедийното оборудване в зала Q1 (с-ка 1 и 
2) 

https://www.qbase.bg/
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С-ка 2 

Управление на усилвател в Q1 
 

 

С-ка 3 

Червена индикация показана със стрелка 1 на с-ка 3 показва, че оборудването не 
е активно/включено. За да го включите моля натиснете бутона означен със 

стрелка 2 на с-ка 3. Индикатора ще стане зелен, когато оборудването е 
активно/включено, както е показано на с-ка 4 

https://www.qbase.bg/
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С-ка 4 

Безжично свързване с усилвател чрез Bluetooth – 
само аудио 

Стъпка 1 – Уверете се, че устройството е активно/включено. С-ка 3 и 4. 

Стъпка 2 – Натиснете бутон “Bluetooth” както е обозначен със стрелка 5 на с-ка 5. 
Синята индикация над бутона ще започне да мига по-бързо и дисплея на 
усилвателя ще изпише „pairing”  

 

С-ка 5 

https://www.qbase.bg/
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От устройството, от което ще се свързвате потърсете под неговото Bluetooth 
меню устройство „STR-DH590“ и се свържете с него.  

Управление на входове на усилвател 

 

С-ка 6 

На с-ка 6 са показани два кръгли контролери на устройството. Чрез по-големият 
управлявате нивото/силата на звука, а чрез по-малкия (с-ка 7) управлявате входа 

на източника на HDMI медия “Input Selector”.  

 

С-ка 7 

https://www.qbase.bg/
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Входовете се както следва: 

 
• MEDIA BOX – чрез този HDMI вход вие сте активирали входа, който е 

разположен на колоната до презентационния екран 
• BD/DVD – чрез този HDMI вход вие сте активирали входа, който е 

разположен в подовата кутия 
• SAT/CATV – чрез този HDMI вход вие сте активирали входа, чрез който 

можете да презентирате безжично посредством проектора. 

     

С-ка 8 

Всички входове могат да бъда избирани и от дистанционното управление на 
устройството – с-ка 9 

 

С-ка 9 

https://www.qbase.bg/


 

htps://www.qbase.bg 
Адрес: ул. „Бурел“ 49, 1408 Иван Вазов, София 

 

Активиране/Включване на Екран за Мултимедиен 
проектор 

За да спуснете/вдигнете екрана за прожектиране на мултимедийния проектор 
изберете съответно бутон сочещ надолу или за вдигане – бутон сочещ на горе на 
с-ка 10. Бутона по средата спира текущото показани  

 

 

 

https://www.qbase.bg/
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С-ка 10 

 

Активиране/Включване на Мултимедиен проектор 
 

За да активирате/включите мултимедийния проектор натиснете бутона за това, 
както е показано със стрелка 4 в с-ка 11 

 

С-ка 11 

За да деактивирате/изключите мултимедийния проектор натиснете бутона 
показано със стрелка 4 от с-ка 11 два пъти 

 

 

https://www.qbase.bg/
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Безжично свързване с мултимедиен проектор в Q1 
 

Стъпка 1 – Уверете се, че устройството е активно/включено с-ка 3 и 4. 

Стъпка 2 - Моля изберете вход SAT/CATV чрез малкия кръгъл контролер на 
усилвателя – с-ка 7, или от дистанционното управление на устройството – с-ка 9. 

Стъпка 3 – Моля активирайте/включете мултимедийният проектор чрез бутона за 
включване обозначен със стрелка 4 на с-ка 10 

Стъпка 4 – На белия екран ще видите Q1WiFiDisplay, както е показано на с-ка 12 

 

 

 

С-ка 12 

https://www.qbase.bg/
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Стъпка 5 – от устройството от което ще се свържете намерете „QbaseWiFiDisplay“ 
и се свържете. За Windows 10 и по-нови операционни системи натиснете бутона 
на клавиатурата на лаптопа, на който е изрисувано логото на Microso� + К. Така 
ще Ви се появи меню на лаптопа, чрез което ще можете да се видите наличните 
около вас безжични дисплей и изберете „QbaseWiFiDisplay“. След успешно 
свързване ще можете да предавате видео и аудио безжично.  

 

 

***Забележка – за да можете да се свържете безжично 
към мултимедийния проектор трябва да имате 
компютър с операционна система Windows 10 и по-
нови, за Apple лаптопи операционна система всички 
след версия Catalina.  
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